Peugeot 306 sedan
Rok prod. 1994 - 2001 MI0X35

Instrukcja montazu zaczepu kulowego.

1.Rozwierci¢ dolne otwory w podtuznicy lewej |
prawe]j - od strony pasa tylnego- do srednicy &10.5.

2.Powiesi¢ zaczep na wystajgcych szpilkach w pasie
tylnym (od strony wewnetrznej podtuznic) i skrecic
nakretkami M8 z podktadkami zwyktymi i sprezystymi.

3.Przykreci¢ korpus do podtuznic od strony lewej i prawe;
srubami M10x35 stosujgc podktadki zwykte, sprezyste,
powiekszone i nakretki M10.

4. Wszystkie sruby przykreci¢c momentami jak podano
nizej w tabeli.

5.W razie potrzeby wykonac wyciecie w zderzaku

tylnym na hak kulisty.

6.Przykrecic czesc kulistg zaczepu hakowego i ptytke
gniazdka stosujgc sruby M12x70 z podktadkami
zwyktymi, sprezynowymi, momentami jak w tabeli.

7 .Wszystkie elementy ztgczne dodano do wyposaznia
zaczepu hakowego.

8.Potgczy¢ przewody elektiryczne gniazdka zgodnie z
instrukcjg fabryczng samochodu. (Zaleca sie wykonanie
na autoryzowanej stacji obstugi) .

Zestaw srubowy:
M12x70-8.8 - 2 szt.
M10x35-8.8 - 6 szt.
Podktadki:

13 - 2 szt.

310.5 - 6 szt.

8.4 - 3 szt.

#35x10.5 - 6szt.
Podktadki sprezyste:

(312.2 - 2 szt.
10.2 - 6 szt.
8.2 - 3 szt.
Nakretki:
M12 - 2 szt.
M10 - 6 szt.
M8 - 3 szt.

M12x70

Wielkos¢ momentu skrecajgcego dla srub i nakretek (o wh. mech. 8.8)
M8 - 25Nm M10 - 50Nm M12 - 85Nm M16 - 200Nm

M10x35 |




